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הודעה בדבר הגשת הסכם פשרה לאישור בית המשפט

לפי חוק תובענות ייצוגיות, התשס"ו-2006 (להלן: "חוק תובענות ייצוגיות")
בעניין ונונו ואח' נ' עוף הגליל בע"מ ואח'
ניתנת בזאת הודעה לפי סעיף 25(א)(3) לחוק תובענות ייצוגיות, כי ביום 2.4.2024 הוגשה לביהמ"ש המחוזי בנצרת בקשה לאישור הסכם פשרה ("הסכם הפשרה"), שנחתם בעניין התביעה והבקשה לאישור התביעה כייצוגית (ת"צ 2149-08-20) ("התביעה" ו"בקשת האישור") שהגישו אלברט ונונו ("המבקש") וז.ש ניהול וייעוץ בע"מ ("המבקשת"; יחד: "המבקשים") נגד עוף הגליל בע"מ, מי התנור בע"מ ותנובה גליל בע"מ ו/או תנובה גליל שותפות מוגבלת בע"מ (יחד: "המשיבות"). 
בתביעה ובבקשת האישור נטען, בין היתר, כי המשיבות גרמו למפגעי ריח שמקורם במפעליהן הממוקמים בסמיכות לאזור התעשיה הדרומי של קרית שמונה ובשטח השיפוט של מועצה אזורית גליל עליון. המבקש טען כי כתוצאה מכך הוא סבל נזק ונפגעה איכות חייו, והמבקשת טענה כי כתוצאה מכך נגרמו לה ירידה בהכנסות ופגיעה באיכות השירות ללקוחותיה. הקבוצה שייצוגה התבקש בבקשת האישור, היא "כלל תושבי העיר קריית שמונה בגודל של 23,100 תושבים ואת כל בעלי העסקים בעיר קריית שמונה ובמתחם 'ביג' הנמצא באזור התעשייה הדרומי של העיר קריית שמונה בתוך שטח שיפוט של המועצה האזורית גליל עליון" ("הקבוצה"). 

כל אדם אשר נמנה עם חברי הקבוצה, אדם הפועל לטובת עניינם של חברי הקבוצה ו/או גוף כהגדרתו בסעיף 18(ד) לחוק תובענות ייצוגיות, רשאי להגיש לבית המשפט המחוזי בנצרת התנגדות מנומקת להסכם הפשרה בתוך 45 ימים מיום פרסום הודעה זו ("ההתנגדות"). כמו כן, בפרק הזמן האמור לעיל, רשאי כל אדם הנמנה עם חברי הקבוצה, להודיע, לפי סעיפים 11 ו/או 18(ו) לחוק תובענות ייצוגיות, כי אינו מעוניין שהסכם הפשרה יחול עליו ("הודעת הפרישה"). הודעת הפרישה תשלח בכתב למזכירות בית המשפט, עם העתק לב"כ הצדדים לתובענה שיימסר במסירה אישית או ישלח בדואר רשום עם אישור מסירה. בכפוף להוראות הסכם הפשרה, יחייב הסכם הפשרה את כל הנמנים עם חברי הקבוצה, שלא מסרו הודעות פרישה כדין. 
תמצית הסכם הפשרה
מבלי להודות בטענות של מי מהצדדים, הסכימו הצדדים על פשרה (שעיקריה להלן), המסיימת את המחלוקות מושא התובענה ובקשת האישור. הצדדים העדיפו לגבש ביניהם פשרה במקום לנהל הליכים משפטיים תוך נשיאה בהוצאות כבדות ותוך הסטת משאבי ניהול ומשאבים אחרים תחת עשייה מקצועית, וכדי לחסוך בזמן שיפוטי. 

בכפוף לאישור הסכם הפשרה בפסק דין חלוט, תשקענה המשיבות במהלך שנתיים סך כולל של 450,000 ₪ (150,000 ₪ כל משיבה), עבור בחינת פתרונות להקטנת ריחות. בתום השנתיים תגיש כל משיבה תצהיר המפרט את הפעולות שביצעה ואת עלותן. בנוסף, המשיבות תישאנה בחלקים שווים בעלות פיתוח חדר כושר למועדון הקשיש בעיר קריית שמונה בעלות של כ-100,000 ₪ (33,333.3 ₪ כל משיבה). כמו כן המשיבות ישלמו בחלקים שווים למבקשים סך כולל של 100,000 ש"ח, עבור החזר הוצאות ( 33,333.3 ש"ח משיבה).
המלצה על גמול למבקשים ולב כוחם
המשיבות תישאנה בחלקים שווים בשכ"ט בא כוח המבקשים בסך 100,000 ש"ח בתוספת מע"מ; ובגמול למבקשים בסך כולל של 10,000 ₪ (5,000 ₪ לכל מבקש). 

ויתור על תביעות ומעשה בית דין
בכפוף לאישור בית המשפט את הסכם הפשרה יתגבש מעשה בית דין כלפי חברי הקבוצה (למעט מי שהותר לו לפרוש מהקבוצה), בכל העניינים נשוא בקשת האישור ובתובענה הייצוגית, כך שלחברי הקבוצה לא תעמוד עוד כלפי המשיבות כל עילה וסעד, כמו גם כל טענה, זכות, דרישה או תביעה בכל העילות שבבקשת האישור והתובענה. 
האמור לעיל מהווה תמצית בלבד של הסכם הפשרה. הנוסח המלא של הסכם הפשרה הוא המחייב. בכל מקרה של סתירה בין הוראות הסכם הפשרה לבין האמור במודעה זו, יגברו ויקבעו הוראות הסכם הפשרה.

הסכם הפשרה המלא עומד לעיון במשרדי ב"כ הצדדים:

משרדי ב"כ המבקשים: עו"ד אביגדור יואל, שד' שאול המלך 39, תל אביב, טל: 03-6414485 פקס: 03-5667644.
משרדי ב"כ המשיבות:  עו"ד ניר שוסטר או שגיא מור, רח' תובל 5, תל אביב, טל: 03-6235000 פקס: 03-6235005; עו"ד קובי בר לב או דורית בר, דרך השלום 4, תל אביב, טל: 073-2119111 פקס: 073-2119114; עו"ד חגית בלייברג או אלעד שרעבי, רח' יגאל אלון 98, תל אביב, טל': 03-6089829; פקס: 03-6089138.
תוכן מודעה זו אושר על ידי בית המשפט והיא מתפרסמת בהתאם להחלטתו.


